 
  	
                                           
Фестиваль АРТ-ОКНО подарит губкинцам грандиозный городской праздник
АРТ-ОКНО ON AIR 
Масштабный праздник в городском парке со специальной программой от киностудии «Союзмультфильм» станет подарком фестиваля АРТ-ОКНО всем жителям Губкина.
14 июля 2018 года для всех жителей Губкина и гостей города фестиваль искусств АРТ-ОКНО, учрежденный благотворительным фондом Алишера Усманова «Искусство, наука и спорт», организует большой городской праздник АРТ-ОКНО ON AIR. 
Второй год подряд главное событие лета пройдет в городском парке в честь Дня металлурга для всех горожан и сотрудников Лебединского ГОКа (предприятие входит в компанию «Металлоинвест»).
АРТ-ОКНО ON AIR обещает быть самым масштабным событием под открытым небом в Губкине. Более 15 000 жителей и гостей Губкина всех возрастов смогут принять участие в специальной программе, разработанной легендарной киностудией «Союзмультфильм».
Городской праздник АРТ-ОКНО ON AIR начнется шествием персонажей киностудии «Союзмультфильм» от центральной площади до городского парка в 11.00. Присоединиться к шествию вместе с любимыми героями мультфильмов смогут все желающие.
Организаторы АРТ-ОКНО ON AIR обещают создать в парке особенную атмосферу праздника под открытым небом, который объединит творческие, спортивные и развлекательные активности. В программе городского праздника АРТ-ОКНО ON AIR: показы современных мультфильмов и мультфильмов из золотой коллекции киностудии «Союзмультфильм», спортивные активности для всей семьи, зона экстремальных видов спорта и выступления профессиональных спортсменов, мастер-классы для детей всех возрастов, танцевальная площадка, на которой научиться танцевать сможет любой желающий, уличные спектакли, фудкорт и многое другое. 
Особенным подарком для всех горожан станет выступление певца, композитора, чемпиона России по битбоксу Тараса Станина.
Среди гостей праздника состоится конкурс на самого активного участника. Главный приз – семейный тур в Москву на киностудию «Союзмультфильм», где для гостей будет организована специальная экскурсионно-образовательная программа. Принять участие сможет любой желающий. Для этого нужно посетить один или более мастер-классов, где за каждое выполненное задание гостю будет выдаваться купон. Чем больше количество пройденных мастер-классов – тем выше шансы на победу. 
[bookmark: _GoBack]Завершится праздничный день концертом группы «Корни», выступлением певицы Глюк'oZa и красочным салютом на главной площади города. 
Руководитель фестиваля АРТ-ОКНО Марьяна Золина: «Мы проводим городской праздник в Губкине второй год подряд. Одна из главных целей фестиваля – культурное развитие малых городов. Поэтому программа праздника в этом году будет включать в себя не только развлекательные, но и образовательные активности. Приглашаем всех жителей города на главный open air года за новыми впечатлениями. Обещаем насыщенный, интересный и яркий день».
Программу праздника, новости и анонсы праздника можно найти в социальных сетях facebook, «вконтакте», instagram с хэштегом #артокноonair2018
Подробное расписание городского праздника АРТ-ОКНО ON AIR на сайте фестиваля www.artoknofest.ru
О фестивале АРТ-ОКНО
Культурно-просветительский фестиваль искусств АРТ-ОКНО учрежден в 2017 году Благотворительным фондом Алишера Усманова «Искусство, наука и спорт» в целях предоставления равного доступа к культуре на территории России и обеспечения творческого диалога между регионами и культурными центрами страны. Объединяя все виды искусства, фестиваль организует благотворительные показы лучших федеральных культурных проектов в регионах и межрегиональный обмен культурными достижениями, а также способствует рождению уникальных творческих проектов и открывает новые возможности молодым талантам.
География фестиваля охватывает Белгородскую, Курскую и Оренбургскую области. Транслируя классическое и современное искусство высокого качества и уровня, фестиваль дает возможность людям в маленьких городах, в самой глубинке страны, приобщиться к ценностям мировой художественной культуры.
Аккредитация СМИ: 
Евгения Степанова, PR-менеджер фестиваля искусств АРТ-ОКНО
121099, г. Москва, Малый Новопесковский пер., д.8
тел.: +7(495) 980-19-27, доб. 7357 моб. тел.: +7(926) 237 10 50
e-mail: es@asasf.ru
www.artoknofest.ru                    
image1.jpeg
NCRYCCTBO
HAVKA U CIIOPT




image2.jpeg
jé[APTOKHo




